

**Комітет з питань податкової та митної політики
01008, м.Київ-8, вул. Липська, 3, тел.255-28-07**

88

Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики
м. Київ **03 липня 2018 р.**

14.15 год.,
вул. Липська, 3 (зал № 2)

**ГОЛОВУЄ
ГОЛОВА КОМІТЕТУ ЮЖАНІНА Н.П.**

ПРИСУТНІ:

народні депутати України – члени Комітету
Антонищак А.Ф., Бабій Ю.Ю., Головка М.Й., Гудзенко В.І.,
Долженков О.В., Євлахов А.С., Заставний Р.Й., Кірш О.В., Кришин
О.Ю., Курячий М.П., Лаврик М.І., Ляшко О.В., Острікова Т.Г.,
Продан О.П., Святаш Д.В., Сидорчук В.В., Фролов М.О., Южаніна
Н.П., Юрик Т.З.

ВІДСУТНІ:

народні депутати України – члени Комітету
Балога П.І., Вознюк Ю.В., Герега О.В., Горват Р.І., Журжій А.В.,
Іщенко В.О., Кобцев М.В., Козак Т.Р., Кісельов А.М., Мураєв Є.В.,
Ничипоренко В.М., Порошенко О.П., Хомутич В.Ю.

ПРИСУТНІ:

Галасюк В.В.	- народний депутат України;
Іванчук А.В.	- народний депутат України;
Маркарова О.С.	- В.о. Міністра фінансів України;
Москаленко О.П.	- Міністерство фінансів України;
Овчаренко В.П.	- Міністерство фінансів України

Куц М.О.	- Державна фіскальна служба України;
Бистрова З.	- Державна фіскальна служба України;
Панчак А.	- Брітіш Американ Табако Україна;
Герасименко Т.	- Брітіш Американ Табако Україна;
Бондаренко Н.	- ФМУ України;
Швець О.О.	- Американська торгівельна палата в Україні;
Курганський Е.О.	- Асамблея ГО МСБ;
Поляков М.	- Філіп Моріс Україна.

співробітники секретаріату Комітету:

Керівник секретаріату Комітету Шоломіцький С.Я., заступники керівника Ясінський В.М., Воробей С.І., головні консультанти Будаков А.Ю., Домбровський В.Д., Дудник Г.М., Добродій Т.В., Кизимчук І.П., Клишта О.А., Ліпіхіна Т.Д., Радченко Р.В., Черногуз Л.П., Ющенко В.П., старший консультант Пасічник І.В.

Щодо затвердження порядку денного.

УХВАЛИЛИ:

За пропозицією Голови Комітету доповнити проект порядку денного двома законопроектами:

проект Закону про внесення змін до розділу ХХ "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індустріальні парки (реєстр. № 2554а-д)

проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індустріальні парки (реєстр. № 2555а-д)

та затвердити з урахуванням запропонованих доповнень.

ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 17

«проти» - 0

«утрим» - 0

«Затверджено»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Інформація В.о. Міністра фінансів України Маркарової Оксани Сергіївни про напрями роботи Міністерства фінансів України у другому півріччі 2018 року щодо забезпечення формування та реалізації державної податкової та митної політики
2. Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо запровадження механізму "єдиного вікна" та оптимізації здійснення контрольних процедур при переміщенні товарів через митний кордон України (**реєстр.№7010, друге читання**)
3. Проект Закону про внесення змін до розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індустріальні парки (**реєстр. № 2554а-д, друге читання**)
4. Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індустріальні парки (**реєстр. № 2555а-д, друге читання**)

1. СЛУХАЛИ: Інформацію В.о. Міністра фінансів України Маркарової Оксани Сергіївни про напрями роботи Міністерства фінансів України у другому півріччі 2018 року щодо забезпечення формування та реалізації державної податкової та митної політики

ДОПОВІДАЧ: Маркарова О.С. – В.о. Міністра фінансів України

В обговоренні питання взяли участь: Южаніна Н.П., Долженков О.В., Ляшко О.В., Острікова Т.Г., Антонищак А.Ф., Євлахов А.С., Продан О.П., Головка М.Й. (текст обговорення міститься в стенограмі)

УХВАЛИЛИ:

Взяти до відома інформацію В.о. Міністра фінансів України Маркарової О.С. про напрями роботи Міністерства фінансів України у другому півріччі 2018 року щодо забезпечення формування та реалізації державної податкової та митної політики

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд у другому читанні проекту Закону про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо запровадження механізму "єдиного вікна" та оптимізації

здійснення контрольних процедур при переміщенні товарів через митний кордон України (реєстр.№7010).

ДОПОВІДАЧ: Кришин О.Ю. – народний депутат України,
Секретар Комітету

В обговоренні питання взяли участь: Южаніна Н.П., Острікова Т.Г., Москаленко О.П., Бабій Ю.Ю., Курячий М.П. (текст обговорення міститься в стенограмі)

За результатами розгляду запропонованої до другого читання порівняльної таблиці, відбулось голосування по винесеним для обговорення поправкам:

1) Врахувати поправки № 14 та № 62 н.д.У. Курячого М.П.

ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 17
«проти» - 0
«утрим.» - 0

Враховано

2) Врахувати поправки № 155 н.д.У Кришина О.Ю. та № 156 н.д.У Кришина О.Ю., Южаніної Н.П., Острікової Т.Г.

ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 13
«проти» - 0
«утрим.» - 0
не голосували - 4

Враховано

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо запровадження механізму "єдиного вікна" та оптимізації здійснення контрольних процедур при переміщенні товарів через митний кордон України (реєстр.№7010) прийняти у другому читанні та в цілому як Закон в редакції Комітету.

ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 16
«проти» - 0
«утрим.» - 0
не голосували - 1

Прийнято

3. СЛУХАЛИ: Про розгляд у другому читанні проекту Закону про внесення змін до розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індустріальні парки (реєстр. № 2554а-д).

ДОПОВІДАЧ: Южаніна Н.П. – народний депутат України,
Голова Комітету.

В обговоренні питання взяли участь: Галасюк В.В., Ляшко О.В., Бабій Ю.Ю., Острікова Т.Г., Овчаренко В.П., Головка М.Й., Антонищак А.Ф. (текст обговорення міститься в стенограмі)

В засіданні Комітету оголошено перерву до 17.00 год.

Після перерви, засідання Комітету продовжено від головуванням Секретаря Комітету Кришина О.Ю.

За наслідками обговорення проекту Закону про внесення змін до розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індустріальні парки (реєстр. № 2554а-д) народні депутати України – члени Комітету перейшли до ухвалення рішення.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індустріальні парки (реєстр. № 2554а-д) прийняти у другому читанні та в цілому як Закон в редакції Комітету.

ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 16

«проти» - 1

«утрим.» - 0

Прийнято

4. СЛУХАЛИ: Про розгляд у другому читанні проекту Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індустріальні парки (реєстр. № 2555а-д).

ДОПОВІДАЧ: Кришин О.Ю. – народний депутат України,
Секретар Комітету.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індустріальні парки (реєстр. № 2555а-д) прийняти у другому читанні та в цілому як Закон в редакції Комітету.

ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 15

«проти» - 1

«утрим.» - 0

не голосували - 1

Прийнято

Голова Комітету

Н.П. ЮЖАНІНА

Секретар Комітету

О.Ю. КРИШИН

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ

включених до протоколу № 88 від 03 липня 2018 року
засідання Комітету Верховної Ради України
з питань податкової та митної політики

№№	Назва	Сторінка
1	Інформація В.о. Міністра фінансів України Маркарової Оксани Сергіївни про напрями роботи Міністерства фінансів України у другому півріччі 2018 року щодо забезпечення формування та реалізації державної податкової та митної політики	3
2	Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо запровадження механізму "єдиного вікна" та оптимізації здійснення контрольних процедур при переміщенні товарів через митний кордон України (реєстр.№7010, друге читання)	3
3	Проект Закону про внесення змін до розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індустріальні парки (реєстр. № 2554а-д, друге читання)	5
4	Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індустріальні парки (реєстр. № 2555а-д, друге читання)	6

